
 
 

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує 

конкурс для надання консультаційних послуг асесора (інтерв’юера) в м. Харків 

в рамках впровадження дослідницького проєкту «Профілактика психічних 

розладів у жінок, внутрішньо переміщених через війну в Україні: SHAWL» 

 

МБФ «Альянс громадського здоров’я» далі «Альянс» - провідна неурядова професійна 

організація, яка здійснює значний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, вірусних гепатитів 

та інших соціально небезпечних захворювань в Україні та регіоні Східної Європи і Центральної 

Азії. У співпраці з державними партнерами та організаціями громадянського суспільства, надає 

фінансову та технічну підтримку програмам, що охоплюють понад 250 000 представників 

найуразливіших груп населення, що є найвищим показником такого охоплення в Європі. Коли 

почалася війна, Альянс модифікував свої програми, щоб зберегти вплив на хвороби та підтримати 

постраждалі громади. 

 

Для отримання додаткової інформації про організацію, а також її програмну діяльність та 

оголошені позиції відвідайте наш веб-сайт: http://www.aph.org.ua 

 

Інформація про проєкт, в рамках якого оголошується конкурс: 

 

Дослідницький проект “SHAWL” спрямовано на підтримку ментального здоров'я жінок, які стали 

внутрішньо переміщеними особами (ВПО) внаслідок війни в Україні. Метою проєкту є адаптація, 

пілотування та оцінка інтервенції на основі односесійної групової терапії прийняття та 

відповідальності (ACT - Acceptance and Commitment Therapy) для профілактики психічних 

розладів серед жінок, переміщених до Харкова внаслідок війни.  

 

Проєкт реалізується у співпраці з Бостонським медичним центром Бостонського університету, 

Гарвардською школою громадського здоров’я за підтримки Національного інститут ментального 

здоров’я (США). 

 

В рамках цього конкурсу Альянс шукає консультантів-асесорів (інтерв’юерів), які будуть 

надавати послуги з рекрутингу учасниць та збирання даних в рамках дослідження для 

реалізації проєкту SHAWL в м. Харків. 

 

Період проекту 01.11.2024 – 31.10.2025. 

 

Обов’язки: 

1. Рекрутинг учасниць дослідження (жінок ВПО) на базі шелтерів, НУО, благодійних 

організацій у Харкові: проведення скринінгу, отримання інформованої згоди на участь у 

дослідженні. 

2. Проведення первинної оцінки учасниць дослідження: особисте інтерв’ю. 
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3. Організація логістики групових сесій, координація учасниць щодо участі в сесіях. 

4. Проведення фокус-груп та глибинних інтерв’ю наприкінці групових сесій. 

5. Проведення повторної оцінки учасниць дослідження: дистанційне інтерв’ю. 

6. Заповнення паперових форм та електронних баз даних, підготовка звітів. 

 

Вимоги до кандидатів: 

 Досвід роботи з уразливими групами населення; 

 Відмінні комунікаційні навички, високий рівень емоційного інтелекту; 

 Навички проведення опитувань, інтерв’ю, фокус-груп (особисто, онлайн, по телефону); 

 Досвід збирання даних в рамках кількісних та якісних досліджень; 

 Здатність працювати в умовах чітко встановлених термінів; 

 Досвід участі в гуманітарних або дослідницьких проектах (бажано); 

 Високий рівень комп’ютерної грамотності; 

 ФОП або готовність його відкрити у стислі терміни. 

 

Інтерв’юерам буде надано планшети. 

 

 

 

Процедура участі в конкурсі: 

 

Усі учасники конкурсу повинні подати: 

1. Резюме 

2. Мотиваційний лист 

 

Документи (резюме та мотиваційний лист) необхідно надіслати на електронну адресу 

старшої фахівчині з координації досліджень Олександри Следь (sled@aph.org.ua) до 

18:00 14 листопада 2024 р. У темі повідомлення зазначте: «Асесор SHAWL». 

 

На он-лайн співбесіду буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано 

за результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа. 

 

Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, 

тому наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, 

незалежно від їх віку, гендерної приналежності, сексуальної орієнтації, ВІЛ-статусу та 

індивідуальних характеристик. 
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